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ATA DA DÊCIBiA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022.

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois

(2022), às dezoito horas, na sede provisória, desde o dia 12/08/2022 -

Resolução 086/2022 do prédio do Colégio Coração de Maria, situada
à Rua Boa Vista, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador

BEZAUEL ALVES PEDROSA a Câmara Municipal em Sessão Ordinária.
Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e,

passou os trabalhos ao Secretário, que após a leitura de um versículo da
Bíblia, procedeu a chamada dos Vereadores constando a ausência do
Vereador JOSÉ JOCERLANIO LIMA COUTINHO. A seguir, foi lida e
aprovada, sem discussão, a ata da sessão anterior. Logo após, nada

constando no EXPEDIENTE, passou-se a ORDEM DO DIA, sendo
apresentados, submetidos em votação e aprovados por unanimidade
dos presentes os Pareceres Favoráveis aos Projetos de Lei de N-s:

744/2022 que Dispõe sobre o procedimento de Dação em Pagamento

de Bens Imóveis para extinção de débitos de natureza tributária e não

tributária inscritos em dívida ativa do Município de Independência/CE,
e regulamenta o Art 191, XI da Lei Complementar 07/2013 que instituiu

o Código Tributário Municipal de Independência e; 745/2022 que

altera dispositivo da Lei Municipal N® 558/2021, criando na Estrutura
Organizacional do Quadro de Cargos e Proventos em Comissão da

Prefeitura Municipal de Independência vinculado à Secretaria do Melo
Ambiente e Recursos Hídricos, o cargo desta de Diretor de

Departamento de Licenciamento e Fiscalização Ambiental. Ambos de

autoria do Poder Executivo Municipal Em seguida foi registrada a

presença do Dr. Carlos Felipe que externou a felicidade de estar nesta

Casa para prestigiar a eleição do Vereador Ivo Vieira para Presidência

da Câmara Municipal. Fez um breve relato sobre a nova onda da
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pandemia, e, por fim parabenizou os trabalhos desta Casa. Á seguir, o
Presidente comunicou que por força do Art 8- do Regimento Interno

desta Casa Legislativa, ocorrerá na Ordem do Dia da presente sessão a
Eleição para a Mesa Diretora da Câmara Municipal de
Independência para o biênio 2Ó23/2024. Logo após, procedeu-se à
apresentação de apenas uma CHAPA: assim composta: Presidente:
RAIMUNDO IVO VIEIRA; Vice-Presidenle: FRANCISCO NEMESIO

CAVALCANTE; Secretário: ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO e; 2®
Secretário: CIRO LEOPOLDO COUTINHO. Após a leitura da CHAPA

apresentada o Senhor Presidente determinou o início da votação
chamando nominalmente cada um dos Vereadores que votará a favor ou

contra a CHAPA ÚNICA encabeçada pelo Vereador RAIMUNDO IVO
VIEIRA. Findo o processo de votação o Senhor Presidente anunciou o
seguinte resultado: 10 (dez] votos favoráveis a CHAPA ÚNICA. Logo
após, o Senhor Presidente declarou eleita por unanimidade dos
presentes a CHAPA ÚNICA encabeçada pelo Vereador RAIMUNDO IVO
VIEIRA que fica automaticamente empossada a partir do dia 1^ de
janeiro do ano subsequente em conformidade com o artigo 8® do
Regimento Interno. Inscrito para usarem a Tribuna: os Vereadores:

ÍTALO COUTINHO, JOÃO BONFIM, CIRO COUTINHO, BEZIM
CAVALCANTE e ALEX PACÍFICO que parabenizaram a nova composição
da Mesa Diretora da Câmara Municipal Desejando que conduzam os

trabalhos de forma harmoniosa, trazendo mais benefícios para o

município. Também teceram elogios ao Dr. Carlos Felipe e ao atual

Presidente - Vereador BEZALIEL. O Vereador IVO VIEIRA agradeceu a
todos que votaram na Chapa encabeçada por ele e parabenizou o atual
Presidente Bezaliel pela condução dos trabalhos da Câmara. Explicou o

motivo de ser candidato junto com a situação. O Presidente BEZALIEL

agradeceu a todos os Vereadores pela convivência com harmonia e pela
a confiança. Foi também o que desejou para a Presidência ora eleita.

Agradeceu a presença do Deputado Dr. Carlos Felipe, que é um orgulho
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e prazer recebê-lo nesta Casa. Dr. Carlos Felipe parabenizou a Mesa
Diretora ora eleita, encabeçada pelo Vereador IVO VIEIRA, que esta Casa
vai continuar sendo uma casa altiva. Nada mais havendo a tratar em

nome de Deus o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e eu,

ANTÔNIO ÍTALO COUTINHO MACHADO - Seeretário, fia escrever a
presente ata que vai assinada por quem de direiOK
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TERMO DE POSSE DA MESA DIRETORA

No segundo dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e

três (02/01/2023], nos termos do artigo 9- do Regimento Interno, na
sede da Câmara Municipal de Independência, tomou posse para a Mesa

Diretora da Câmara Municipal de Independência, Estado do Ceará,

biênio 2023/2024, eleita no dia 25 de novembro de 2022, última sessão
ordinária da segunda sessão legislativa, em conformidade com o artigo

8- do Regimento Interno, a qual ficou assim constituída:

PRESIDENTE: Ver. Raimundo Ivo Vieira

CPF: 179.273.648-71

VICE-PRESIDENTE: Ver. Francisco Nemesio Cavalcante

CPF: 334.814.741-72

1- SECRETÁRIO: Ver. Alexsandro Bezerra Pacífico
CPF: 682.300.283-20

2- SECRETÁRIO: Ver. Leopoldo Coutinho
CPF: 561.193.803-53

Para constar, foi lavrado o presente termo que será
devidamente assinado pelos Vereadores empossados.

Ver. Ramundo Ivo Vieira

PRESIDENTE

Ver. Francisco Nen^ícríavalcante
VICE-PRI^

Ver. AI^c^Kífrp^Bezérra^cífico
lRIo/ J ^

Ve/-, Ciro Èeopòldo/Coutinho
29 SECRETÁRIO
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